3

V.

Du far den bedste oplevelse ved at abne denne PDF-mappe i

Acrobat X eller Adobe Reader X eller nyere.

Hent Adobe Reader nu!



http://www.adobe.com/go/reader_download_dk


Cardiac Rehabilitation - E18 [svarprocent = 18%]

To what degree do you agree with the statements below? - 1. There was a connection between the
objectives of the module and the teaching content

Respondents Percent
Strongly disagree 1 20.0%
Disagree 1 20.0%
Neither agree nor disagree 1 20.0%
Agree 2 40.0%
Strongly agree 0 0.0%
Total 5 100.0%

2. The learning activities (e.g. supervisor contact, online, self-study) encouraged me to participate
actively in the module

Respondents Percent
Strongly disagree 1 20.0%
Disagree 0 0.0%
Neither agree nor disagree 0 0.0%
Agree 2 40.0%
Strongly agree 2 40.0%
Total 5 100.0%

3. The feedback available in this module (e.g. discussions with and feedback from fellow students,
self-assessments, teacher feedback), has enabled me to develop professionally/academically

Respondents Percent
Strongly disagree 0 0.0%
Disagree 2 40.0%
Neither agree nor disagree 0 0.0%
Agree 2 40.0%
Strongly agree 1 20.0%
Total 5 100.0%

4. The relevance of this module for my professional/academic development has been clear

Respondents Percent
Strongly disagree 1 20.0%
Disagree 0 0.0%
Neither agree nor disagree 1 20.0%
Agree 3 60.0%
Strongly agree 0 0.0%
Total 5 100.0%

5. Timetable and study guide has given me an overview of my study activities

Respondents Percent
Strongly disagree 0 0.0%
Disagree 1 20.0%
Neither agree nor disagree 0 0.0%

Agree 3 60.0%





Strongly agree 1 20.0%
Total 5 100.0%

6. Information about practical issues related to teaching has been available through e-learn

Respondents Percent
Strongly disagree 1 20.0%
Disagree 0 0.0%
Neither agree nor disagree 0 0.0%
Agree 3 60.0%
Strongly agree 1 20.0%
Total 5 100.0%
7. Overall, | have been satisfied with the module

Respondents Percent
Strongly disagree 1 20.0%
Disagree 0 0.0%
Neither agree nor disagree 0 0.0%
Agree 4 80.0%
Strongly agree 0 0.0%
Total 5 100.0%
Overall Status

Respondents Percent
New 0 0.0%
Distributed 6 54.5%
Partially Complete 3 27.3%
Complete 2 18.2%
Rejected 0 0.0%

Total 11 100.0%
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Evaluation of teaching - Cardiac Rehabilitation - E18

[response rate = 33% - 4 of 12 respondents]

To what extent do you agree with the following statement? - The correlation between the purpose
of the module and the content of teaching were clear

Respondenter Procent
Entirely agree 1 20,0%
Agree 2 40,0%
Neither agree nor disagree 0 0,0%
Disagree 0 0,0%
Entirely disagree 2 40,0%
| alt 5 100,0%

To what extent do you agree with the following statement? - The teaching activities (lectures,
cases, group discussions, practical exercises etc.) have encouraged me to self-study and active
participation in the teaching

Respondenter Procent
Entirely agree 1 25,0%
Agree 2 50,0%
Neither agree nor disagree 0 0,0%
Disagree 0 0,0%
Entirely disagree 1 25,0%
| alt 4 100,0%

To what extent do you agree with the following statement? - | have received constructive and
specific feedback

Respondenter Procent
Entirely agree 2 50,0%
Agree 2 50,0%
Neither agree nor disagree 0 0,0%
Disagree 0 0,0%
Entirely disagree 0 0,0%
I alt 4 100,0%

To what extent do you agree with the following statement? - | have gained knowledge, skills and
qualifications useful for further studies and for my future career

Respondenter Procent
Entirely agree 1 25,0%
Agree 2 50,0%
Neither agree nor disagree 0 0,0%
Disagree 0 0,0%
Entirely disagree 1 25,0%
| alt 4 100,0%

To what extent do you agree with the following statement? - The teaching schedule has helped me
create an overview well in advance of my study activities (where the teaching takes place, content
of the teaching, who the teacher is etc.)

Respondenter Procent
Entirely agree 0 0,0%
Agree 3 75,0%





Neither agree nor disagree 0 0,0%

Disagree 0 0,0%
Entirely disagree 1 25,0%
| alt 4 100,0%

To what extent do you agree with the following statement? - Information on the practical issues in
connection with the teaching (on e-learn, the homepage etc.) has been accessible

Respondenter Procent
Entirely agree 0 0,0%
Agree 4 100,0%
Neither agree nor disagree 0 0,0%
Disagree 0 0,0%
Entirely disagree 0 0,0%
I alt 4 100,0%

To what extent do you agree with the following statement? - In general, | have been satisfied with
the teaching

Respondenter Procent
Entirely agree 1 25,0%
Agree 2 50,0%
Neither agree nor disagree 0 0,0%
Disagree 0 0,0%
Entirely disagree 1 25,0%
| alt 4 100,0%
Samlet status

Respondenter Procent
Ny 0 0,0%
Distribueret 7 58,3%
Nogen svar 1 8,3%
Gennemfort 4 33,3%
Frafaldet 0 0,0%

I alt 12 100,0%
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